
       Máme tu listopad a i přes naše doufání a náš optimismus jsme

dopadly stejně, jako na jaře. Klubovna, kterou jsme tak pracně v

září vymalovaly, zeje prázdnotou, na novém koberci nikdo nesedá.              

     Výpravy, které jsme plánovaly na podzim, musely být zrušeny.

Dá se jen těžko říct, jak to bude do konce roku. Nováčci se u nás

ještě nestačily pořádně rozkoukat a po pár schůzkách máme zase

pauzu. Nu což, nemá cenu zoufat a lámat si hlavu. 

       Bohužel, naše činnost byla vcelku brzo po jejím zahájení zastavena a těžko říci, kdy budeme moci

ji opět zahájit. Jelikož jsme měli neblahé tušení, že by k něčemu takovému mohlo dojít, tak jsme

příliš výprav a akcí na podzim neplánovaly, abychom je pak nemusely odvolávat. Podzim se většinou

nese v duchu tradičních akcí, které však letos (po mnoha a mnoha letech) musely být zrušeny, jako

například tradiční Běh za Básumským dortem. V listopadu nás měl čekat tradiční výstup na Boubín,

který se koná každý rok vždy 17.listopadu. Zdá se však, že i o tu tradici, která se nese naším oddílem

již velmi dlouho, budeme ochuzeni. Těžko říci, jak to bude vypadat v prosinci. Je celkem jisté, že další

naše tradice, zpívání koled v Domě klidného stáří v Pravětíně, se neuskuteční. Nevíme ani, zda nám

bude umožněno se alespoň sejít na naší tradiční vánoční schůzce či zda se budeme moci se

skautkami vypravit do Strakonic pro Betlémské světlo. 

    Neklesejme však na mysli. Pokusíme se, jako náhradu za některé z našich tradic, vymyslet

program, který by nám chybějící akci alespoň trochu nahradil a najít způsob, jak můžeme v tyto dny

být spolu i když jsme každá jinde. 

       Pomalu se blíží konec roku a tudíž čas, kdy je třeba odevzdávat členské poplatky. Výši a přesné

pokyny je zatím třeba dohodnout mezi vedením, v průběhu prosince bychom vám měly poslat

podrobné informace. 

      Také začínáme pomalu plánovat akce na příští rok. Na jaře se nejspíše uskuteční akce, které

musely být kvůli koronaviru na jaře a na podzim zrušeny (Mafie, Skautská pouť), tyto akce jsou však

spíše pro skautky. Také plánujeme pár tradičních akcí i nových výletů, uvidíme však, jaká situace zde

bude na jaře a jestli budeme moci opět fungovat, jako obvykle. 
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Jak to vypadá do budoucna

      Tato krize nás připravila o některé věci, které pro nás byly vždy samozřejmé a běžné. Co nám

dříve bránilo zajít si s kamarádem do kavárny na kávu? Nebo jít do divadla. Koupit si nové boty.

Nebo už jen zajít k někomu na návštěvu. Toho se teď musíme vzdát. Je to smutné.

     Ale třeba se díky tomu naučíme si těchto věcí více cenit. A třeba si pak budeme více vážit jak

možnosti sejít se na schůzce, tak i každého společného výletu či výpravy. To proto, že budeme vědět,

jak lehce o to všechno můžeme přijít. Přece jen, jedním z bodů skautingu je učení se pomocí

zkušeností, i z těch špatných a nepříjemných. A tak se naučíme, že možnost chodit setkávat se s

přáteli není samozřejmost, ale výsada, které si třeba, až tohle všechno skončí, budeme cenit

mnohem víc.



      Na naše stránky opět přibyla záložka "Program na doma", kde najdete několik možností, jak

dětem alespoň trochu vynahradit chybějící schůzky či jak je zabavit během deštivého odpoledne. 

      Světlušky, které mají žluté "nováčky", modré cestičky či zápisníky pro světlušky, mohou plnit

některé z úkolů.  Bohužel jsme nestačili rozdat "nováčky" těm, co začaly chodit od září, pokud by

naše činnost měla být ještě déle pozastavena, pokusíme se, aby je mohly také dostat. 

    Pokud odebíráte časopisy (ať už Světýlko nebo Ben Já Mínu, je ta pravá chvíle zalistovat v

některých starších vydáních. Nebo se můžete podívat do naší knihovničky na stránkách, ve které

najdete různé "výstřižky ze starších vydání. Můžete si pak zkusit třeba něco vyrobit, vybarvit si

nějaký obrázek, vyluštit nějakou hádanku či splnit si některý z úkolů o přírodě. 

       Brzy také uveřejníme naše nová "světýlka" , což jsou odznaky, které se získávají plněním

podmínek a získáním "odbornosti" - je zde například odbornost: kuchařka, hudebník, zahradník,

výtvarník a jiné. Seznam všech "světýlek" a podmínky, které je třeba splnit bude k dispozici na

našich stránkách. Dlouho se používala stará verze těchto "odborek", která však byla brzo nahrazena

verzí novou. My jsme se ale rozhodly tuto novou verzi nepoužívat, nýbrž jí spojit se starou a udělat

si svoje vlastní "odborky". Nová i stará verze se dá nalézt na internetu, ale prosím, nepoužívejte ji,

aby pak děti některé úkoly neplnily zbytečně. 

      Již na jaře jsme připravily pro světlušky několik šifer, které si mohou doma vyzkoušet. Jelikož se

jistě spoustu u z nich k luštění nedostalo, rozhodly jsme se, že je znovu uveřejníme, najdete je na

našich stránkách. Je tam několik šifer, některé více známé, některé méně. K většině šifer je také

přiložen klíč či návod, jak danou šifru vyluštit. 

     Postupně bychom chtěly přidávat na naše stránky nové a nové věci. Doufáme, že vám tyto

materiály alespoň trochu pomůžou dětem zpestřit jejich pobyt doma. Snad se již brzy budeme moci

opět sejít. 
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